УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Від 16.11.2005 № 1520

Про утворення державної приймальної комісії для прийняття в експлуатацію офісних приміщень першого поверху житлового будинку (крім секції № 3) по вул. Харківських Дивізій, 14 ДП «Оргтехенергобуд» ВАТ «Південспецатоменергомонтаж» у Фрунзенському районі

Рішенням XVII сесії XXIV скликання Харківської міської ради від 19.11.2003р. № 222/03, ДП «Оргтехенергобуд» ВАТ «Південспецатоменергомонтаж» надано в оренду земельну ділянку площею 13082,07 кв.м. для будівництва житлового будинку по вул. Харківській Дивізій, 14 строком до 01.12.2005р.

Рішенням міськвиконкому Харківської міської ради від 17.02.2004р. № 207 ДП «Оргтехенергобуд» ВАТ «Південспецатоменергомонтаж» надано дозвіл на зміну функціонального призначення приміщень першого поверху житлового будинку під офісні приміщення (крім секції № 3) по вул. Харківських Дивізій, 14.

ВИРІШИВ:

1. Утворити державну приймальну комісію для прийняття в експлуатацію офісних приміщень першого поверху житлового будинку (крім секції № 3) по вул. Харківських Дивізій, 14 ДП «Оргтехенергобуд» ВАТ «Південспецатоменергомонтаж» у складі:

Голова комісії:

Агафонова Ю.Ю. - начальник інспекції держархбудконтролю м. Харкова

Члени комісії:

Коленбетов Ю.І. – голова правління ДП «Оргтеханергобуд» ВАТ «Південспецатоммонтаж»;

Кондратьев В.В. - заступник голови Фрунзенської райради – начальник управління житлово-комунального господарства;

Калініченко О.В. – начальник ВАТ «Житлобуд-1» №4;

Золотарьов О.І. - ГАП ТОВ «Харківський інститут Енергопроект»;

Сахно В.В. – директор ДП «Житлово-комунальна контора» ВАТ «Трест житлобуд-1»;

Гринь С.І. - головний спеціаліст інспекції ДАБК;

Коробка О.В. – головний спеціаліст відділу нормативно-технічних робіт ГУ МНС в Харківській обл.;

Шутько Л.П. - головний державний санітарний лікар СЕС Фрунзенського району;

Васильєва О.А. – головний спеціаліст – держінспектор відділу контролю водних ресурсів державного управління екології та природних ресурсів по Фрунзенському району;
Гончаренко В.П. - головний спеціаліст ГУ праці та соціального захисту населення Харківської облдержадміністрації;

Іщенко П.П. – заступник начальника Харківської державної інспекції котлонагляду, підйомних споруд, нагляду в будівництві;

Котляр О.В - начальник територіального управління державної інспекції з енергозбереження по Харківській області.

2. Строк приймання в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта встановити 30 днів з моменту прийняття цього рішення.

Міський голова В. Шумілкін

